

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

(第1期)

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组

2023年4月14日

山西能源学院召开学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育动员会

4月13日，山西能源学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会在综合楼二层报告厅召开。党委书记冯锋作动员讲话，省委主题教育第27巡回指导组组长，山西财经大学原党委副书记、校长刘维奇出席会议作指导讲话，省委主题教育第27巡回指导组副组长、长治学院党委副书记宋志燕出席会议。会议由党委副书记、副院长（主持行政工作）冯国瑞主持。



冯峰指出，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署，是坚定不移衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的迫切需要，是坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的迫切需要，是推动全校上下奋发有为推进学校高质量发展的迫切需要，是深入推进全面从严治党、巩固发展良好政治生态的迫切需要，也是我们加强学校自身建设的内在要求，全院党员干部要把思想和行动统一到党中央、省委和学院党委的决策部署上来，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识开展主题教育的重大意义。



冯钟强调，党中央决定在全党深入开展主题教育，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，弘扬伟大建党精神，牢记“三个务必”，推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，我们必须牢牢把握主题教育的根本任务，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的12字总要求，牢牢把握5个具体目标，牢牢把握4方面基本要求，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进，高标准、高质量推进主题教育扎实深入开展。

冯钟要求，全员党员干部一定要在党中央和省委统一部署和省委指导组有力指导下，坚持高标准、严要求，坚持围绕中心、服务大局，紧抓学习教育不放松，深入开展调查研究，讲好专题党课，深刻检视整改，建立长效机制，把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来，同推动学校重点工作结合起来，做到两手抓、两促进，以主题教育

新成效推动学校改革发展再上新台阶。



刘维奇深刻阐述了开展主题教育的重要意义和目标要求，对我院深入开展主题教育提出了明确要求。他强调，一要提高政治站位抓落实，要认真学习、深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话精神，深刻认识开展主题教育的政治意义、理论意义和实践意义，教育引导广大党员干部把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。二要锚定目标任务出实招，要坚持目标导向和问题导向相结合，解决好理论学习、政治素养、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律六个方面的突出问题。三要贯通重点措施求实效，要有机贯通理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等方面的重点举措，结合学院实际，坚持学用结合、以学促改，通过着力深化学习认识、转化调研成果、推动主题教育不断走深走实。四要推进组织实施下功夫，学院党委要坚决扛起主体责任，精心组织实施，有力有序推进，党委书

记要切实履行第一责任人职责，亲自谋划、督促指导，其他班子成员要落实“一岗双责”，加强分管领域、分管部门的指导督促，形成齐抓共管合力。指导组将按照党中央和省委的部署要求，与山西能源学院党委同题共答，推动主题教育扎实有效开展。



省委主题教育第 27 巡回指导组全体成员，学院领导班子成员、中层干部、离退休党员代表、民主党派成员代表和学生党员代表参加会议。

（原稿来自：党委组织部）